Раунд 3

ЗАДАНИЕ 4

ШКОЛА №_________________________________

Вставить пропущенные окончания имен существительных , определить падеж.

1. От деревн__  (__.п.)  к  деревн__  (___.п.)  теперь  очень трудно  проехать.

2. На лесной  красавиц__  (___  .п.)  появились  хлопушк____  (____п.).

3. Вот цепочк___  (____.п.)  вьется  по  лесной  опушк___ (____.п.)  след  лисиц___  (____.п.) .

4. Мы  подошли  к  алле___  (___.п.)  старого  парка .

5. На  зелен____  (____.п.)  блестели  капли   воды .

6. Утром  старик  вышел  из сторожк___  (____.п.) .

	Предложение
	Количество баллов

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	

	5.
	

	6.
	

	ИТОГО


	


